

مسجد مبارک میں تلقین عمل کی مجلس

روہ ۱۵ اگست - مسجد مبارک میں کچھ عرصہ کے وقفہ کے بعد تلقین عمل کا پروگرام پھر شروع کر دیا گیا ہے۔ نیز مزید کے بعد رمضانہ کسی نہ کسی تہنیتی موقع پر بندہ سنت کی ایک مختصر تقریر ہوتی ہے۔ ان پروگرام کے تحت ۱۲ اگست کو مولا، نذیر احمد صاحب بمبئی نے "تلقین کے مؤثر طریق" کے موضوع پر اور ۱۴ اگست کو مہتمم جہداری صاحب الدین صاحب مشیر قانونی خدمت خلق کے موضوع پر تقریر فرمائی۔ آج مورخہ ۱۵ اگست کو مہتمم جہداری حضور احمد صاحب باجوہ، ناظر ذراعت، ماتحتوں سے جن لوگ نے موضوع پر تقریر کی تھیں۔

روزنامہ

ALFAZL

The Daily

قیمت

۱۲ پیسے

جلد ۲۶

۱۲ اگست ۱۹۴۷ء

نمبر ۱۸۲

ملک بھر میں پاکستان کی بیویوں لگہ پورے جوش و خروش سے منائی گئی

پاکستان کی سلامتی، استحکام اور ترقی و خوشحالی کے لئے خصوصی عا میں سوچ پائیے پر تعلقاتی تقاریر کا انعقاد

لاہور ۱۵ اگست - کل مورخہ ۱۴ اگست کو ملک بھر میں پاکستان کی بیویوں لگہ پورے جوش و خروش اور شایان شان طریق پر منائی گئی۔ اس روز تقریرات کا آغاز نماز فجر کے بعد ملک بھر کی مساجد میں پاکستان کی سالمیت، استحکام اور ترقی و خوشحالی کی خصوصی دعاؤں سے ہوا۔ دوا لینے میں ہی صبح ۱۱ بجوں تک پورا پورا جوش اور دھماکہ میں ایس ایس ٹیوں کی سہمی دی گئی۔ کراچی میں لوگوں نے بہت بڑی تعداد میں قائد اعظم کے مزار پر جا کر دعا کی۔ اور اپنی پاکستان کو خراج عقیدت پیش کیا تمام بڑے بڑے شہروں میں جیسے منصفہ، حوٹہ، جہڑ

پاکستان کے قیام اور اس کے استحکام کی اہمیت پر تقریر کر کے اس عزم کا اظہار کیا گیا کہ اہل پاکستان آزادی کی مخالفت کی خاطر کسی بھی قربانی سے دریغ نہیں کریں گے اور دین عزیز کو ترقی کی راہ پر گامزن رکھنے اور اسے ایک مثال سمجھتے ہوئے کے لئے اپنا تمام صلاحیتیں وقفہ رکھیں گے جگہ جگہ ہونے والے اسکواڈوں اور طلباء کی پیڑھ ہوتی۔ وسیع پیمانہ پر تقاریر کی تقاریر کا انعقاد عمل میں آیا۔ اور سنی گھروں میں دستاویز غلط دکھانے سے تمام اہم عورتوں پر پاکستان کا پرچم لہرایا گیا۔ اور عوام نے بھی اپنے بچوں اور دکاؤں وغیرہ پر پاکستانی پرچم لہرائے اور خصوصی سوانح کا اہتمام کیا۔ رات کو تمام شہروں میں جلوسوں کے ٹکڑے بنگاں تقاریر کے چراغاں کیے گئے۔

لہوہ میں یوم آزادی کے موقع پر خصوصی تقاریر کا انعقاد

پاکستان کے استحکام اور ترقی و خوشحالی کیلئے دردمندانہ دعائیں

جگہ دفاتر اور ادارہ جات میں عام تعطیل جلسہ عام میں استحکام پاکستان پر تقاریر

والی بال فٹ بال اور میٹڈیہ کے سبج - بچوں میں ٹھکانی کی تقسیم - اہم عورتوں پر چراغاں

روہ ۱۴ اگست - شہرہ کو بیان بھی پاکستان کی بیویوں لگہ پورے جوش و خروش اور اہتمام سے منائی گئی۔ اس مبارک دن کا آغاز جگہ مساجد میں نماز فجر کے بعد پاکستان کی خوشحالی کی خصوصی دعاؤں سے ہوا۔ اجتماعی دعا مسجد مبارک میں محترم مولانا قاضی محمد نذیر صاحب فاضل اور مسجد دارالرحمت غریب میں محترم مولانا ابو العطاء صاحب فاضل نے کرائی۔ سبج ٹاؤن کمیشن اور دیگر عورتوں پر پاکستان کا پرچم لہرایا گیا۔ اس روز عدالتوں میں اجلاس ملتے ہوئے جہڑ دفاتر اور ادارہ جات میں عام تعطیل کی سلسلے میں لوگوں نے مساجد مبارک میں لوگوں نے اہم عورتوں پر تقاریر کی۔ کراچی میں لوگوں نے بہت بڑی تعداد میں قائد اعظم کے مزار پر جا کر دعا کی۔ اور اپنی پاکستان کو خراج عقیدت پیش کیا تمام بڑے بڑے شہروں میں جیسے منصفہ، حوٹہ، جہڑ

پس مندر "پاکستان کی بیویوں لگہ پورے جوش و خروش اور اہتمام سے منائی گئی۔ اس مبارک دن کا آغاز جگہ مساجد میں نماز فجر کے بعد پاکستان کی خوشحالی کی خصوصی دعاؤں سے ہوا۔ اجتماعی دعا مسجد مبارک میں محترم مولانا قاضی محمد نذیر صاحب فاضل اور مسجد دارالرحمت غریب میں محترم مولانا ابو العطاء صاحب فاضل نے کرائی۔ سبج ٹاؤن کمیشن اور دیگر عورتوں پر پاکستان کا پرچم لہرایا گیا۔ اس روز عدالتوں میں اجلاس ملتے ہوئے جہڑ دفاتر اور ادارہ جات میں عام تعطیل کی سلسلے میں لوگوں نے مساجد مبارک میں لوگوں نے اہم عورتوں پر تقاریر کی۔ کراچی میں لوگوں نے بہت بڑی تعداد میں قائد اعظم کے مزار پر جا کر دعا کی۔ اور اپنی پاکستان کو خراج عقیدت پیش کیا تمام بڑے بڑے شہروں میں جیسے منصفہ، حوٹہ، جہڑ

بیس مندر "پاکستان کی بیویوں لگہ پورے جوش و خروش اور اہتمام سے منائی گئی۔ اس مبارک دن کا آغاز جگہ مساجد میں نماز فجر کے بعد پاکستان کی خوشحالی کی خصوصی دعاؤں سے ہوا۔ اجتماعی دعا مسجد مبارک میں محترم مولانا قاضی محمد نذیر صاحب فاضل اور مسجد دارالرحمت غریب میں محترم مولانا ابو العطاء صاحب فاضل نے کرائی۔ سبج ٹاؤن کمیشن اور دیگر عورتوں پر پاکستان کا پرچم لہرایا گیا۔ اس روز عدالتوں میں اجلاس ملتے ہوئے جہڑ دفاتر اور ادارہ جات میں عام تعطیل کی سلسلے میں لوگوں نے مساجد مبارک میں لوگوں نے اہم عورتوں پر تقاریر کی۔ کراچی میں لوگوں نے بہت بڑی تعداد میں قائد اعظم کے مزار پر جا کر دعا کی۔ اور اپنی پاکستان کو خراج عقیدت پیش کیا تمام بڑے بڑے شہروں میں جیسے منصفہ، حوٹہ، جہڑ

لاہور ۱۵ اگست - شہرہ کو بیان بھی پاکستان کی بیویوں لگہ پورے جوش و خروش اور اہتمام سے منائی گئی۔ اس مبارک دن کا آغاز جگہ مساجد میں نماز فجر کے بعد پاکستان کی خوشحالی کی خصوصی دعاؤں سے ہوا۔ اجتماعی دعا مسجد مبارک میں محترم مولانا قاضی محمد نذیر صاحب فاضل اور مسجد دارالرحمت غریب میں محترم مولانا ابو العطاء صاحب فاضل نے کرائی۔ سبج ٹاؤن کمیشن اور دیگر عورتوں پر پاکستان کا پرچم لہرایا گیا۔ اس روز عدالتوں میں اجلاس ملتے ہوئے جہڑ دفاتر اور ادارہ جات میں عام تعطیل کی سلسلے میں لوگوں نے مساجد مبارک میں لوگوں نے اہم عورتوں پر تقاریر کی۔ کراچی میں لوگوں نے بہت بڑی تعداد میں قائد اعظم کے مزار پر جا کر دعا کی۔ اور اپنی پاکستان کو خراج عقیدت پیش کیا تمام بڑے بڑے شہروں میں جیسے منصفہ، حوٹہ، جہڑ

خطبہ

دعا کے ذریعے ہی مغربی اقوام کو اسلام کی طرف متوجہ کیا جاسکتا ہے۔

ان اقوام میں ایک خلائی کدرا ہو رہا ہے جو اسلام کے ذریعے ہی پُر ہوگا انشاء اللہ تعالیٰ

ہمارا ہتھیار دعا ہی ہے جس سے ہماری تدابیر کامیاب ہو سکتی ہیں

از حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

فرمودہ ۲۷ اگست ۱۹۶۷ء بمقام ونڈر میئر (لیکچر سٹرکٹ)

تعوذ و تشہد و سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا کہ

میری ایک روایا

کا تعلق اسلام کی ترقی سے ہے میں نے دیکھا کہ کچھ لوگ کھڑے ہیں ایک شخص جس کا نام خالد ہے کہتا ہے کہ آپ نام رکھ دیں لیکن یہ یاد نہیں رہا کہ وہ کسی بچے کا نام رکھوانا چاہتا ہے یا کسی بڑے کا یا اپنا نام بدلوانا چاہتا ہے۔ میں نے کہا کہ میں "طارق" نام رکھتا ہوں۔ پھر میں نے کہا کہ طارق نام ہی نہیں دعا بھی ہے اور یہ دعا بہت کئی چاہیئے اس خواب کی

مجھے یہ تقسیم ہوئی ہے

کہ طارق رات کے وقت آنے والے کو کہتے ہیں۔ رات کے وقت ملانکہ کا نزول بھی ہوتا ہے۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اسلام کی نشاۃ ثانیہ کو صبح صادق کے ظہور سے تعبیر کیا ہے۔ اور طارق کے صبح روشن اور صبح کے وقت طلوع ہونے والے ستارے کے بھی ہیں۔ اور یہ ستارہ اس بات کی علامت ہوتا ہے کہ رات گزرتی ہے اور دن چڑھنے والا ہے۔ پس اس

خواب کا مطلب

یہ تھا کہ مغربی قوم جو تباہی مند و کھلتی ہیں لیکن درحقیقت انتہائی خیر مہذب اور گزری زندگی بسر کر رہی ہیں اور بظاہر اسلام کی طرف ان کی توجہ ممکن نظر نہیں آ رہی دنیا کے ذریعہ ممکن ہے کہ یہ اللہ تعالیٰ کی طرف متوجہ نہ ہو جائیں عقلی دلائل یہ سننے کو تیار نہیں ان کو تو دعا ہی خدا تعالیٰ کی طرف لاسکتی ہے۔

دلائل کے علاوہ دو صورتیں رہ جاتی ہیں۔ ایک یہ کہ اگر یہ اپنے خالق حقیقی کی طرف متوجہ نہ ہوں تو عذاب الہی ان

پر نازل ہو جائے گا۔ جس کے نتیجہ میں ان کے دلوں میں تبدیلی پیدا ہو جائے گی۔ دوسرے ماحو کا نزول ہو جو ان کے دلوں کو اسلام کی طرف پھیریں۔ لیکن اس کے لئے بھی دعاؤں کی ضرورت ہے خصوصاً رات کے وقت کی دعاؤں کی۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فرمایا ہے کہ اللہ تعالیٰ دیتا میں

اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے لئے

فرشتوں کے نزول کے ذریعہ انقلاب عظیم پیدا فرمائے گا اور خواہ میرا ذکر نہیں پہنچے یا نہ پہنچے۔ خدا تعالیٰ کے حکم سے ملانکہ لوگوں کے دلوں میں تغیر پیدا کریں گے اور ان کو حق کے قبول کرنے اور اسلام پر عمل کرنے کی طرف لائیں گے۔

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زمانہ میں یسوع مسیح کی محبت یورپ میں بسنے والوں کے دلوں میں بہت زیادہ رچی ہوئی تھی۔ اور یہ لوگ عیسائیت پر ایمان لائے بغیر نجات کو ناممکن سمجھتے تھے لیکن آج خدا تعالیٰ نے

ملانکہ کے نزول کے ذریعہ

سے ان کے دلوں سے عیسائیت کے بٹ سے نفرت پیدا کر دی ہے۔ یہاں تک کہ خود عیسائی پادری بھی یسوع مسیح پر الزام لگانے میں پیش پیش ہیں۔

نیز ایک عظیم بنیادی گناہ

اشترک دینیا سے مراد ہے

اور اس سے کتر گناہ یعنی دہریت نے اس کی جڑ لے لی ہے اس لئے کہ اس میں شریک نہیں

حضرت خلیفۃ المسیح الثاني رضی اللہ عنہ

غیر مطبوعہ کلام

حضرت خلیفۃ المسیح الثاني رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے مندرجہ ذیل دو قطعے انازہ ۱۹۳۸ء و ۳۹ء کے آپ کے اپنے ہاتھ کے لکھے ہوئے آپ کی نوٹ بک سے لے لیے ہیں جو اب تک شائع نہ ہوئے تھے۔ وہاں سے نقل کر کے افضل کے لیے ارسال ہیں۔ (دریم صدیق)

(۱)

بے حسرتوں کا پیارے مری جاں شکر کب تک؟
 ترے دیکھنے کو تر سے دل بے قرار کب تک؟
 شب بھر ختم ہوگی کہ نہ ہوگی یا الہی!
 مجھے اتنا تو بتا دے کروں انتظار کب تک؟
 کبھی پوچھو گے بھی آکر کہ بتا تو حال کیا ہے
 یونہی نول بہائے جائے دل دغا کب تک؟

(۲)

اے میا! کبھی پوچھو گے بھی بیمار کا حال
 کون ہے جس سے کہے جا کے دل تڑا کا حال
 آنکھ کا کام نکل سکتا ہے کب کانوں سے
 دل کے اندھوں سے کہوں کیا ترے دیدار کا حال

قطعہ

بلند اتنا ہے تیرا تخت عظمت
 کہ میں خدام دریاہ و ستارہ
 کبھی اپنی بندگی سے اتر کر
 مری دنیا کا بھی کرے نظارہ

سید احمد اشرف

مشک اور دہریت ہر دو ہی بڑے گناہ ہیں لیکن دہریت مشرک سے کم ہے۔ قرآن کریم کے مطالعے سے معلوم ہوتا ہے کہ خدا تعالیٰ کو نہ ماننا اتنا بڑا گناہ نہیں جتنا مشرک کرنا کیونکہ دہریت تو روحانیت سے بالکل بے بہرہ ہے لیکن مشرک خدا تعالیٰ کو پہچان کر اس کے ساتھ مشرک پیدا کرنے کی کوشش کرتا ہے اور یہ گناہ یقیناً دہریت سے زیادہ ہے اسی لئے قرآن کریم نے بار بار یہ نذر دیا ہے کہ مشرک کا گناہ معاف نہیں ہو سکتا۔

غرض ایک بڑے گناہ سے ہٹ کر یہ اقوام ایک نسبتاً چھوٹے گناہ کی طرف آرہی ہیں اور ایک بڑی روک جو جذباتی تھی یعنی مسیح سے پیار اس کو فرشتوں نے مٹا دیا ہے۔ اب ایک غلاء پیدا ہوتا جا رہا ہے۔ اس غلاء کو اللہ تعالیٰ احمدیت اور اسلام کے ذریعہ ہی پڑکے گا۔ اللہ اعلم۔

لیکن اس غلاء کو پڑ کرنے کے لئے بھی

دعاؤں کی ضرورت ہے

اور جو خواب میں نے شروع میں بیان کی ہے اس میں اللہ تعالیٰ نے مجھے اور میرے ذریعہ جماعت کو یہ توجہ دلائی ہے کہ اگرچہ کام بہت بڑا ہے اور ہم کمزور ہیں لیکن اگر ہم اپنے خدا تعالیٰ کی طرف متوجہ ہو جائیں تو خدا تعالیٰ معجزے دکھا کر اور ملائکہ کو نازل کر کے اور اندازی نشانات دکھا کر اسلام کی طرف ان اقوام کو متوجہ کر دے گا اور جو ہمارے دل کی خواہش ہے کہ یہ لوگ اسلام میں داخل ہوں پوری ہو جائے گی۔ اور حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو خدا تعالیٰ نے جو یہ وعدہ دیا تھا کہ اسلام کے غلبہ کے ایسے سامان پیدا کر دے گا جو دنیا کا کوئی مذہب اس کا مقابلہ نہ کر سکے گا وہ سامان پیدا ہو جائیں گے۔ یہ ہم پر پہلے اور آخری ذمہ داری دُعا کی ہے۔ ہمارا اختیار دُعا ہی ہے جس سے کامیابی ہوگی ہماری تمام تدبیریں تبھی کامیابی کا منہ دیکھ سکیں گی اگر ہم اس کے ساتھ دعاؤں کو شامل کر لیں۔ دعا ہی ہمیں دنیا میں مستحج دے سکتی ہے۔

اللہ تعالیٰ ہمیں اپنی ذمہ داریوں کو سمجھنے اور ان کو ادا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین +

جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ

مورخہ ۱۱-۱۲-۱۳ جنوری ۱۹۶۸ء کو بمقام ربوہ مختصر ہوگا

۱۱ سال چونکہ رمضان المبارک دسمبر کے پہلے ہفتہ میں شروع ہو رہا

ہے اس لئے جلسہ سالانہ کی تاریخیں سیدنا حضرت امیر المؤمنین

خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے ۱۱-۱۲-۱۳ جنوری

۱۹۶۸ء بروز جمعرات جمعہ - ہفتہ مقرر فرمائی ہیں۔

(ناظر اصلاح و ارشاد ربوہ)

شکر مد شکر! جماعت کا امام آتا ہے
ملکہ الحدیث! کہ بائبل مرام آتا ہے

گرگشتہ ہفتہ کی اہم جماعتی خبریں

۹ اگست تا ۱۵ اگست ۱۹۶۷ء

(۱) سیدنا حضرت عیضہ علیہ السلام ائٹا ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سکاٹ لینڈ، بریڈ فورڈ اور ہڈزفیلڈ کا کامیاب دورہ کرنے کے بعد ۹ اگست کی شام کو ہجرت لندن واپس تشریف لے آئے ہیں۔ انتہائی صروت پروگرام کے باوجود اللہ تعالیٰ کے فضل سے حضور کی طبیعت ابھی ہے، الحمد للہ۔ سونے جگر احباب کو محبت برسے سلام کا تحفہ بھیجا ہے۔ گلاسگو میں حضور نے سید کے لئے زمین خریدنے کے متعلق ضروری ہدایت دیں نیز وہاں پریس کانفرنس سے خطاب فرمانے کے علاوہ اس استقبالیہ تزیین میں بھی شرکت فرمائی جو جمعیت احمدیہ گلاسگو نے حضور کے اعزاز میں منعقد کی تھی۔ ہڈزفیلڈ میں بھی حضور نے پریس کانفرنس سے خطاب فرمایا اور دُعاؤں کی قبولیت کے بارہ میں عیسائی چرچ کے مقابلہ کی دعوت دی۔

لندن سے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا انٹرویو ریکارڈ کر کے ۱۱ اگست کو اپنے سنسر پار پروگرام میں نشر کیا۔

(۲) حضور ایدہ اللہ نے نیچے دنوں انگلستان سے احباب جماعت کے تمام دوکانوں پیغام ارسال فرمائے۔ پہلے پیغام میں حضور نے فرمایا ہے:-

”ہم ایک غریب جماعت ہیں پاتھواریہ بیٹے رک کر قیمت تک ہمارا کام ختم نہیں ہو سکتا۔ ہاں اگر ہم سب تینتے کے جہاد کے سٹے صدقہ دل سے کمر بستہ ہو جائیں تو اللہ تعالیٰ انشاء اللہ ضرور ہماری ستر کوششوں کو نفاذ فرمائے گا۔ دوسرے پیغام میں حضور نے تمام احباب اور بہنوں کو السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ کے علاوہ ارشاد فرمایا:-

”باقاعدہ دعائیں کرتے رہیں کیونکہ ہمارا اصل اور واحد سہارا اور پناہ صرف اللہ تعالیٰ کی ذات ہے۔“

(۳) حضرت بیہ ام تینین مریم صدیقہ صاحبہ مدظلہا نے سیدنا حضرت عیضہ علیہ السلام ائٹا ایدہ اللہ کی کامیاب و بامراد مراجعت کے لئے خصوصی دعائیں کرنے کی تحریک فرمائی ہے۔ آپ نے اپنی اس تحریک میں رقم فرمایا ہے کہ:-

حضرت عیضہ علیہ السلام ائٹا ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کا یہ کامیاب دورہ اب قریب الاقترام ہے اور انشاء اللہ العزیز چند روز تک حضور کی واپسی کے پروگرام کا اعلان ہو جائے گا۔ اب جبکہ حضور ایدہ اللہ کی واپسی میں تقریباً دن رہ گئے ہیں احباب جماعت خاص طور پر اپنے رب سے دعائیں کرتے رہیں کہ ہمارے رب نے جس طرح آپ کو یورپ اور انگلستان میں عظیم الشان کامیابی عطا فرمائی ہے وہ حضور کو خیریت کے ساتھ مزید کامیابیوں کے جلو میں ہمارے درمیان واپس لائے، ہر آن آپ کا حافظہ نامرہ ہو، ہر جگہ اس کے فرشتے آپ کا پیرہ دیا، کسی قسم کی کوئی تکلیف آپ کو نہ پہنچے۔ حضرت عیضہ علیہ السلام ائٹا ایدہ اللہ نے سفر پر روانہ ہوتے ہوئے فرمایا تھا کہ اس سفر کے متعلق کثرت سے بشر خواہیں آئی ہیں لیکن بعض ایسی بھی ہیں جن سے معلوم ہوتا ہے کہ شاید واپس پر کسی تکلیف کا سامنہ کرنا پڑے۔ مندر خواہوں کا دکھایا جاتا اسٹے ہوتا ہے کہ انسان ہوشیار ہو جائے، دعائیں اور صدقات اور اللہ تعالیٰ کے حضور گریہ و زاری کرے تا اللہ تعالیٰ کی رحمت جوش میں آئے اور وہ تقدیر مٹی جلتے۔

پسے جسے بھیجا، اور میری بہنوں! میرے بچوں! اور میری بیوی! ان آیات میں اپنے رب سے دعائیں مانگیں اور مانگتے چلے جائیں کہ وہ ہمارے امام کو خیریت سے واپس لائے۔ صدقات بھی دیتے رہیں بلاؤں کو لٹانے کے لئے بھی اور شکرانہ کے طور پر بھی۔ تا وہ دن جلد آئے جب ہم سے ہر ایک کی زبان پر یہ الفاظ ہوں گے

(۴) مؤرخہ ۱۱ اگست کو ربوہ میں غازیہ محترم مولانا ابوالعطاء صاحب ناض نے پرشانی۔ خلیفہ جمعیہ میں آپ نے ۱۱ اگست کے افضل میں سے سیدنا حضرت عیضہ علیہ السلام ائٹا ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی اس انگریزی تقریر کا اردو ترجمہ پڑھ کر سنیایا جو حضور نے مؤرخہ ۲۱ جولائی ۱۹۶۷ء کو کونہ بیگن میں سکڑے بیویا کی سب سے پہلی مسجد کے افتتاح کے موقع پر فرمائی تھی۔ نیز آپ نے لندن سے موصول شدہ حضور کے تازہ بیانات اور حضور کی ہم دینی اور اجتماعی مصروفیات کے بارہ میں معلم پر ایمونٹ بیکٹری صاحب کی مرسلہ اطلاعات سے بھی احباب کو آگاہ کیا اور حضور کی کامیاب و بامراد اور ہجرت واپسی کے لئے خصوصی دعائیں کرنے کی پرزور تحریک فرمائی۔ خطبے کے دوران آپ نے حضور ہی کے ایک پیغام کی روشنی میں تحریک وقف عارضی کی بیجاوی اہمیت کو واضح کر کے احباب کو اس بابرکت تحریک میں بڑھ چڑھ کر حصہ لینے کی تلقین کی۔

(۵) محترم ناظر صاحب بیت المال (آمد) رقم فرماتے ہیں:-

”صدر انجمن احمدیہ کے چندوں میں گرگشتہ دنوں جو عارضی طور پر کمی واقع ہو گئی تھی وہ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے اب پوری ہو چکی ہے اور اس وقت کی وصولی گرگشتہ سال کی اسی وقت تک کی وصولی سے بہت بڑھ گئی ہے۔ لاکھوں مل ڈالک۔ نفارت بیت المال ان تمام جماعتوں کی شکر گزار ہے جس نے اس کارِ خیر میں حصہ لیا ہے۔ جزا ہم اللہ احسن الجزاء میں بھی ہے وصولی کی بٹ سے کم ہے۔ علامہ حضرت عیضہ علیہ السلام ائٹا ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ایضادات فرمودہ خلیفہ مؤرخہ ۲۲ اپریل ۱۹۶۷ء کے مطابق اس وقت تک سالیانہ روایں کے پہلے تین ماہ کا بجٹ پورا ہو جاتا چاہیے تا لکھا تمام جماعتوں سے اتھاس کے کہ مزید کوشش کریں، حضور کی واپسی تک تدریجی بجٹ بھی پورا ہو جائے۔ چند جماعتوں کی طرف سے ابھی تک ماہ جولائی میں وصول شدہ چندہ بھی ابھی تک مرکز میں نہیں پہنچا۔ انیس اس بارہ میں مزید دہ نہیں کرنی چاہیے اور وصول شدہ رقم فوراً مرکز کو روانہ کر دینی چاہیے اور آئندہ کے لئے بھی اس امر کا اصرار کیا جائے کہ ہر مہینہ کے پہلے تین ہفتوں کی وصولی ہفتہ ختم ہونے سے پہلے خزانہ صدر انجمن احمدیہ ربوہ میں جمع ہو جایا کرے۔“

(۶) مسلم جناب بیٹہ مسٹر صاحب تعلیم الاسلام ہائی سکول ملتان فرماتے ہیں کہ تعلیم الاسلام ہائی سکول ربوہ موسمی تعطیلات کے بعد ۲ اکتوبر ۱۹۶۷ء کو کھل رہا ہے۔ جماعت دہم کے خلیفہ ۲۶ اگست کو صبح ۷ بجے حاضر ہو کر امتحان میں شامل ہوں گے۔ نیز وہ تمام علماء جو جماعت دہم میں داخل لینے کے خواہشمند ہیں وہ بھی مذکورہ امتحان میں شرکت کریں گے۔

تمام جماعتوں میں مزید داخلگی کی کوشش موجود ہے۔ احباب کرام اپنے بچوں کو اپنے مرکزی سکول میں داخل کروائیں اور مرکز کی برکات سے مستفیض ہوں۔

دعائے مغفرت

(۱) سیدہ امہ الاولادہ صاحبہ بنت محترم سید عبدالرزاق شاہ صاحب ایک بچے عرصہ سے بیمار قلب بیمار تھیں۔ وہ مؤرخہ ۴ اگست ۱۹۶۷ء کو بصرہ ۲۶ سالہ راولپنڈی میں وفات پا گئی ہیں۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون۔ احباب مرحومہ کی مغفرت اور بلند درجات کے لئے دعا کریں۔

(۲) پناہ بی بی صاحبہ بیوہ محترم شیخ امیر الدین صاحب خوشحال مخنفر سی بھاری کے بعد ۹ اگست ۱۹۶۷ء کو وفات پا کر قبرستان عام ربوہ میں دفن ہوئیں۔ احباب دعائے مغفرت فرمائیں۔

(عبدالرحمان شاکر)

سارے عالم اسلام میں جماعت احمدیہ ہی ایک ایسی تنظیم منظرِ رنگ میں اسلام کی تبلیغ کر رہی ہے

حضرت مرزا ناصر احمد امام جماعت احمدیہ ایک قابلِ احترام اور مثالی روحانی شخصیت ہیں

ان کا ایمان ہے کہ مغربی ممالک کے لئے مستقبل کا مذہب اسلام ہوگا

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث (علیہ السلام) کی ہالینڈ میں آمد پر وہاں کے مختلف اخبارات کے تاثرات

سینا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام تھے امام جماعت احمدیہ کی ہالینڈ میں تشریف آوری کے موقع پر وہاں کے مختلف اخبارات نے جن تاثرات کا اظہار کیا ان کا ترجمہ درج ذیل کیا جاتا ہے۔ یہ تاثرات مبلغ ہالینڈ محرم حافظ قدرت اللہ صاحب نے ارسال فرمائے ہیں۔

ALGEMEEN HANDELS BLAD اپنی ۱۵ جولائی کی اشاعت میں یہ عنوان قائم کرتا ہے کہ

”خلیفۃ المسیح الثالث“
”مسجد ہیگ میں ایک پُرکشش شخصیت“
ان عنوانوں کے تحت اخبار مذکور لکھتا ہے:-

”کل دوپہر مسجد ہیگ میں امام جماعت احمدیہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کے اعزاز میں ایک عظیم الشان کنسپشن دی گئی۔ ہالینڈ میں آپ کی یہ آمد عین اس وقت ہوئی جبکہ اس مشن کو قائم ہونے ۲۰ سال ہو رہے ہیں۔ جیسا کہ ۵۵ء میں آپ سے پہلے امام جماعت مسجد ہیگ کی تعمیر کے وقت یہاں تشریف لائے تھے۔ آپ بھی ۲۱ جولائی کو یورپ کی چھٹی مسجد کے افتتاح کے لئے کوپن ہیگن تشریف لے جا رہے ہیں۔“

آپ کی بڑی سفید پگڑی اور بزرگانہ سفید ڈاڑھی سے جو آپ کے چہرہ کو مزین کئے ہوئے ہے آپ کی شخصیت خوب نمایاں ہوتی ہے۔ آپ کی آنکھوں میں پیر کی سی معصومیت کی جھلک ہے۔ آپ اسلام کو صلح اور آشتی کا مذہب سمجھتے ہیں۔ آپ کا ایمان ہے کہ احمدیت اس زمانہ کیلئے خدا تعالیٰ کا پیغام ہے۔ آپ کے نزدیک مغربی ممالک کو دو میں سے ایک بات ضرور اختیار کرنا ہوگی۔ یا تو وہ اسلام قبول کر لیں اور یا مرٹ کر خاک ہونے کے لئے تیار ہو جائیں۔“

اخبار مذکور نے اپنے اس بیان کو حضور اقدس کے ایک بڑے فوٹو کے ساتھ مزین کیا ہے جو ایک اخبار بین کی نظر کو خاص طور پر اپنی طرف جذب کر لیتا ہے۔ اس طرح ایسٹڈم کا ایک مشہور اخبار HET VRIJE VOLK اپنی ۱۵ جولائی کی اشاعت میں حضور اقدس کا ایک بڑا فوٹو دے کر اس کے نیچے لکھتا ہے:-

”اس ہفتہ ایک قابلِ احترام اور ایک مثالی روحانی شخصیت ہیگ شہر کا مہمان ہوئی۔ کل دوپہر مسجد مبارک ہیگ میں حضرت مرزا ناصر احمد صاحب

حضور اقدس کی ہالینڈ میں آمد کی خبر کو حضور کی تشریف آوری سے پہلے ہی ملکی پریس نے بڑی اہمیت اور دلچسپی کے ساتھ اپنے کالون میں جگہ دی۔ چنانچہ ایسٹڈم کا ایک مقبول اور کثیر الاشاعت روزنامہ HET PARADOL اپنی ۳ جولائی کی اشاعت میں ”مسلم لیڈر کی ہیگ میں آمد“ کے جلی عنوان کے تحت رقمطراز ہے:-

”جماعت احمدیہ اسلامیہ جس کا مرکز پاکستان میں ہے کے امام مرزا ناصر احمد صاحب خلیفۃ المسیح الثالث مؤرخہ ۱۳ جولائی کو مسجد مبارک ہیگ میں تشریف لارہے ہیں تا وہ افراد جماعت (احمدیہ) اور دیگر اسلام سے بھردری رکھنے والے احباب سے مل سکیں۔“

پھر اخبار مذکور لکھتا ہے:-

”جماعت احمدیہ ۱۸۸۹ء سے قائم ہے اور سارے عالم اسلام میں ایک ہی ایسی تنظیم جماعت ہے جو تبلیغ اسلام کی ہم کو چلا رہی ہے۔“

کم دینیں ایسے ہی مضمون کی خبر اہتمام سے ملک کے بعض اور لیڈنگ روزناموں میں بھی شائع ہوئی جن میں سے مندرجہ ذیل روزنامے قابلِ ذکر ہیں:-

HET VADERLAND یہ ہیگ کا روزنامہ تعلیم یافتہ طبقہ کا مقبول ترین اخبار ہے۔ اس کا ایک حصہ انگریزی میں بھی ہوتا ہے۔ چنانچہ انگریزی کے حصہ میں بھی یہ خبر شائع ہوئی۔

HAGSCHE COURANT یہ اخبار ہیگ کا سب سے کثیر الاشاعت اخبار ہے اور ہر طبقہ میں پڑھا جاتا ہے۔

NIEUWE HAGSCHE COURANT یہ بھی ہیگ کا روزنامہ ہے اور کیتھولک طبقہ میں بہت مقبول ہے۔ اس طرح

ALGEMEEN DAG BLAD اور ALGEMEEN HANDELS BLAD جو بھی حضور کی آمد کی خبر اہتمام سے شائع ہوئی۔ یہ دونوں اخبار ایسٹڈم کے ہیں۔ دوسرا اخبار ہالینڈ کے تجارتی حلقہ میں خاصہ مقبول ہے۔

حضور کی ہالینڈ میں آمد پر اخبارات میں جو تاثرات اور شائع ہوئے وہ مختصراً درج ذیل کئے جاتے ہیں:-

ایسٹڈم کا ایک کثیر الاشاعت اور بہت اثر رکھنے والا اخبار

خلیفۃ المسیح الثالث وارہوئے جو کہ جماعت احمدیہ اسلامیہ کے امام ہیں پھر اخبار مذکور لکھتا ہے۔

”سارے عالم اسلام میں جماعت احمدیہ ہی ایک ایسی تنظیم ہے جو تشریح اسلام کے کام کو منظم رنگ میں چلا رہی ہے اور جس کے افراد اور تشریحی مراکز ساری دنیا میں پھیلے ہوئے ہیں۔ مسجد مبارک ہیگ ان پانچ مساجد میں سے ایک ہے جو برعظیم یورپ پر تعمیر ہو چکی ہیں۔“

ہیگ کا ایک اہم روزنامہ HET VADER LAND جو یہاں کے تعلیم یافتہ طبقہ میں بہت مقبول ہے اور بڑی دلچسپی کے ساتھ پڑھا جاتا ہے اپنی ۱۵ جولائی کی اشاعت میں زیر عنوان ”ہیگ میں مسلم لیڈر“ رقمطراز ہے۔

”امام جماعت احمدیہ اسلامیہ حضرت مرزا ناصر احمد صاحب خلیفۃ المسیح الثالث (مرکز پاکستان) جو ۵۷ سال کے ہیں زیورک سے بذریعہ ہوائی جہاز ایسٹرم کے ہوائی اڈہ پر تشریف لائے ہیں۔ آپ ہائی سوسڈ احمدیہ کے پوتے ہیں۔ آپ کو تھوڑا عرصہ ہوا جماعت کا تیسرا خلیفہ منتخب کیا گیا۔ امام صاحب مسجد ہیگ نے جماعت کے افراد نیز اسلام سے ہمدردی رکھنے والے احباب کے ہمراہ ہوائی اڈہ پر پہنچ کر آپ کو خوش آمدید کہا۔ آپ ہالینڈ میں صرف چند روز قیام فرمائیں گے اور اگلے ہفتے جمہور کے روز کوپن ہیگن میں ایک نئی اور اس ملک میں بننے والی پہلی مسجد کا افتتاح فرمائیں گے۔“

آپ نے کل (پریس کانفرنس کے دوران) فرمایا کہ پیشگوئیوں کی روشنی میں یہ امر واضح طور پر معلوم ہوتا ہے کہ مستقبل میں اسلام مغربی ممالک میں پھیل کر رہے گا۔ نیز فرمایا کہ پیشگوئیوں سے یہ بھی پتہ چلتا ہے کہ مغربی ممالک پر پہلے ایک تباہی آئے گی اور اس کے بعد یہاں اسلام کو مضبوطی حاصل ہوگی۔ گویا اس وقت کوئی یہ گمان نہیں کر سکتا کہ ایسا ہوگا۔ مگر یہ بات یقینی ہے کہ ایسا ضرور ہوگا۔ یہ ایک پیشگوئی ہے جو پوری ہو کر رہے گی۔ اس ضمن میں آپ نے ایک روز کا خاص طور پر نام لیا۔

(یہ ایک سوال کے جواب میں آپ نے فرمایا) کہ احمدیت کا سب سے اہم پیغام یہ ہے کہ لوگ اپنے خالق سے زندہ تعلق پیدا کریں کیونکہ اسکے بغیر زندگی بالکل بے ثمر ہے۔ اس تعلق کے بغیر ایک انسان کی زندگی ایسی ہے جیسے ایک حیوان یا ایک کیڑے کی زندگی جس کی کوئی خاص حقیقت ہی نہیں۔“

ہیگ کا سب سے کثیر الاشاعت اور آزاد خیال اخبار HAAGSCHE COURANT اپنی ۱۵ جولائی کی اشاعت میں حضور اقدس کا ایک نہایت دلنواز ٹوٹو دے کر لکھتا ہے۔

”حضرت مرزا ناصر احمد صاحب خلیفۃ المسیح الثالث جن کی عمر ۵۷ سال ہے

اور ایک صاحب ریشیں بزرگ ہیں اور اس شخص کے پوتے ہیں جسے اللہ تعالیٰ نے بذریعہ اہمام بتایا تھا کہ اسلام ساری دنیا میں پھیل جائیگا۔ ہمارے ملک میں وارد ہوئے ہیں۔ آپ نے کل ایک پریس کانفرنس میں نہایت زور دار الفاظ میں فرمایا کہ میرا ایمان ہے کہ اسلام ہی مغربی ممالک کے لئے مستقبل کا مذہب ہوگا۔ اگر اہل مغرب نے اپنے خالق حقیقی کو نہ پہچانا تو وہ تباہ ہو جائیں گے۔ پھر اسی تسلسل میں آپ نے فرمایا۔

”اگر کسی کو اسلام کے پھیلنے کے ضمن میں پریشانی ہے کہ اس غرض کے لئے گولیاں چلیں گی اور تلوار استعمال ہوگی تو وہ غلط فہمی میں مبتلا ہے۔ یہ سب ہتھیار اور ایم ٹیم وغیرہ کسی شخص کے خیالات کو بدلنے کے لئے بالکل بے کار ہیں۔ اگر ایک شخص میں کوئی حقیقی تبدیلی آسکتی ہے تو وہ صرف دل کی تبدیلی ہی سے پیدا ہو سکتی ہے۔“

مذہب ذیل اقتباس جو ہیگ کے تعلیم یافتہ طبقہ کے مقبول اخبار HET VADER LAND سے اخذ ہے۔ یہ اخبار اپنی ۱۴ جولائی کی اشاعت میں ایک اہم خبر پر استقبالیہ تقریب کا ایک ٹوٹو دیتے ہوئے لکھتا ہے۔

”ہیگ شہر نے اس ہفتہ اپنی چار دیواری میں ایک مسلم لیڈر حضرت مرزا ناصر احمد صاحب خلیفۃ المسیح الثالث کو جگہ دی۔ ہفتہ کے روز ان کے اعزاز میں مبارک مسجد ہیگ میں جو OOST DUIN LAAN پر واقع ہے ایک استقبالیہ دیا گیا جس میں بہت سی مزید باتوں کے علاوہ یہ امر بھی خاص طور پر آپ نے بیان فرمایا کہ ”دنیا کا آئندہ مذہب اسلام ہی ہوگا۔“ اس دعوت کے دوران آپ ہمارے مشہور انجینئر پروفیسر J.P. THIJSEN سے محو گفتگو رہے۔“

قرآنی انوار

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبات جو حضور نے قرآن مجید کے انوار و برکات کے متعلق دینی تفسیر سے نظارت اصلاح و ارشاد نے ”قرآنی انوار“ کے نام سے عمدہ لکھائی کے ساتھ بلاک بتوا کر ۲۰۲۶ سائز کے ۱۰۸ صفحات پر شائع کئے ہیں۔ ہدیہ ایڈیشن آرٹسٹریپر پر فی نسخہ ایک روپیہ چھپیس پیس ہے اور عمدہ سفید کاغذ پر ۸۸ پیسے کے حساب سے نظارت اصلاح و ارشاد سے مل سکتا ہے۔ جماعتیں مطلوبہ تعداد سے مطلع فرمائیں تاکہ بھجوائے جاسکیں۔ محصول ڈاک بذمہ خریدار ہوگا۔

(ناظر اصلاح و ارشاد)

تحریک وقف عارضی کی اہمیت

محکم نواب محمد اکرم صاحب محمد ننگو لاہور

۱۶۷۰

وقف عارضی کی تحریک ان مبارک تحریکوں میں سے ہے جو حضرت خلیفۃ المسیح اٹالت ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی طرف سے جاری کی گئی ہیں۔ اس تحریک کا مقصد و عہدہ جامعیت میں ایک نیا نیا دور اور نیا جذبہ پیدا کرنا ہے تا جماعت قربانی میں ایک نئی مثال قائم کرے جس کے نتیجے میں خدا تعالیٰ کے نئے فضل و نازل ہوں سورہ نور کی آیت استخلاف میں فرمایا گیا ہے کہ جب میں خلیفہ بنانا ہوں تو تمہاری تکلیف عطا کرنا چاہوں۔ نئی فتوحات اور نئی برکتوں کا نزول ہوتا ہے۔ اس کا مفہوم یہی ہے کہ خلیفہ وقت کی طرف سے نئی تحریکات جاری کی جاتی ہیں۔ اور مومنین کے قلوب اس کے قبول کرنے اور اس پر عمل کرنے کے لئے دلہا نہ طور پر تیار کئے جاتے ہیں جس کے نتیجے میں کامیابیاں ایسی تحریکات کے قدم چومتی ہیں۔ اور خدا کی قدرت اہل نبی شان کے ساتھ ظاہر ہوتی ہے اس لحاظ سے ہم کہہ سکتے ہیں کہ وقف عارضی کی مبارک تحریک ایک خدائی تحریک ہے۔ ایک معقول تعداد میں اصحاب نے اس میں حصہ لیا ہے۔ اور بہت بڑی برکتیں اس سے ظاہر ہوئیں اور ابھی یہ کام جاری اور ترقی پر ہے

تحریک وقف عارضی کا بلند مرتبہ

بہت سے اصحاب کے دل میں خواہش موجود ہوتی تھی کہ وہ بھی اپنی زندگیوں وقف کریں اور اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے لئے دنیا میں پھیلے جاویں۔ لیکن دیگر ذمہ داریوں اور عزیز واقارب کے بوجھ کی وجہ سے مستقل طور پر وہ شامل نہ ہو سکتے تھے۔ ایسے اصحاب کے لئے اب موقع پیدا کر دیا گیا ہے چنانچہ ایک کثیر تعداد کو توفیق ملی اور اس نے اپنی دعائی پاس کو بھیا لیکن جو باقی ہیں وہ کیوں بے خوش نہ بیٹھے ہیں؟ حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے زمانہ خلافت میں شرمعی کا قتلہ لکھا۔ اور حضور رضی اللہ تعالیٰ عنہ اس کے مقابلے کے لئے اصحاب کو بلا یا۔ بہت سے اصحاب نے بیک کھاد گواہ ہیں کہ انہوں نے دین و دنیا میں برکتیں پائی ہیں۔ ہم جب ان واقعات کو سنتے ہیں تو بے اختیار ان مجاہدوں کے لئے دعاؤں نکلتی ہیں لیکن ساتھ ہی یہ تڑپ بھی پیدا ہوتی ہے کہ کاش ہم بھی اس وقت ہوتے تو اسلام کی عزت و مسکینگی کی حالت میں اپنے اوقات اور مالی قربانی کر کے دلی مرادیں پاتے۔ ایسے اصحاب کے لئے اللہ تعالیٰ نے پھر ایک موقع پیدا کر دیا ہے۔ پس جو چاہتے ہیں کہ ان کا نام بڑھ جاوے اللہ تعالیٰ کی رحمت ان کو حاصل ہو وہ جلد آگے بڑھیں اپنے مال اور اوقات قربان کریں اور وقف عارضی میں اپنے تئیں ہمیشہ کر دیں۔

حضرت خلیفۃ المسیح اٹالت ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی اس تحریک پر عمل کرنے کے نتیجے میں اصحاب نے بہت سے نشانات کا مشاہدہ کیا ہے اور نشانات دکھانا اللہ تعالیٰ کی قدیم سنت ہے۔ چنانچہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں یہ رحمت کے نشان دکھانا قدیم سے خدا کی عادت ہے۔ مگر تم اس حالت میں اس عادت سے حصہ لے سکتے ہو۔ کہ تم میں اور اس میں کچھ جدائی نہ رہے اور تمہاری مرضی اس کی مرضی اور تمہاری خواہش اس کی خواہش ہو جاوے اور تمہارا سر ہر ایک وقت اور ہر ایک حالت مراد یا علی اور نارادہ میں اس کے آستانہ پر پڑا رہے تا جو چاہے سو کرے۔ اگر تم ایسا کرو گے۔ تو تم پر وہ خدا ظاہر ہوگا۔ جس نے مدت سے اپنا چہرہ چھپایا کسکتی تھی جو انہ پاری تعلیم پس یہ کوئی معمولی تحریک نہیں ایک بہت بڑی شان اپنے اندر رکھتی ہے۔

اور بہت سے فوائد اپنے اندر رکھتی ہے حدیث شریف میں آیا ہے۔ کہ اگر کوئی مصیبت درپیش ہو یا کامیابی کے سلسلے میں خاص دعا کے موقع کی ضرورت ہو۔ تو سفر کرنا چاہیے۔ مسافرت کی حالت میں جو عادت کی جاوے گا۔ وہ بیاری قبولیت تک پہنچے گی۔ پس وقت عارضی کے سلسلے میں سفر تو ایک مبارک سفر ہوگا۔ جس کے ساتھ حضرت اقدس خلیفۃ المسیح اٹالت ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی دعائیں بھی شامل ہیں۔ پس جو چاہتے ہیں کہ ان کے مصائب دور ہوں اور وہ دین و دنیا میں کامیاب و کامران ہوں وہ جلد آگے بڑھیں اور لبیک یا خلیفۃ المسیح لبیک یا خلیفۃ المسیح کا نعرہ لگانے سے اس فوج میں شامل ہو جاویں۔

مجاہدوں کی فضیلت

اصحاب نازیب بھی پڑھتے ہیں اور دیگر عبادات بھی بجالاتے ہیں لیکن اللہ تعالیٰ کے حضور مجاہد کا درجہ بہت بلند ہے چنانچہ سورہ نور میں فرماتا ہے۔ اَجْعَلَنَّامُ سِقَايَةَ الْحَاجِّاجِ وَ عِمَادَةَ الْمَشْرِجِ الْمُنْتَهِيَةِ وَاللَّيْلِ لَا يَسْتَمْتُونَ عِنْدَ اللَّهِ وَلَا اللَّهُ لَا يَهْدِي الْقَوْمَ الضَّالِّينَ هَ الَّذِينَ اَمْتَرُوا بِهَا جُرْأًا وَ حَاهَدُوا فِي سَبِيلِ اللَّهِ بِأَمْوَالِهِمْ وَ أَنْفُسِهِمْ اَعْظَمَ دَرَجَاتٍ عِنْدَ اللَّهِ وَ اُولَئِكَ هُمُ الْمُفْسِدُونَ — تو فرماتا ہے کہ تم مجاہدوں کو پانی پلانے والوں اور خانہ کعبہ کو آباد رکھنے والوں کو ان کے برابر سمجھتے ہو۔ جو اللہ اور آخرت پر ایمان لائے اور اس کی راہ میں جہاد بھی کیا۔ سزا اللہ تعالیٰ کے نزدیک برابر نہیں اور خدا فی السمل کی قوم کو ہدایت نہیں دیا کرتا۔ فرمایا وہ لوگ جو ایمان لائے ہجرت کی اور اللہ تعالیٰ کے راستے میں جہاد کی نالوں اور باتوں کے ساتھ وہ اللہ تعالیٰ کے حضور درجہ میں بڑے ہیں اور یہی لوگ کامیاب ہیں۔ پس کیا ہی مبارک ہیں وہ لوگ جو اس دنیا میں بھی آخرت میں اپنا درجہ بلند رکھنا چاہتے ہیں اور اپنے تئیں مجاہدوں میں شامل کرتے ہیں اور یہی آیات پر غور فرمادیں تو عارضی وقف کنندہ میں مذکورہ صفات ایک مندرجہ پائی جاتی ہیں اور اب متمتع محض اللہ تعالیٰ کے فضل سے اَعْظَمَ دَرَجَاتٍ کا عقدا بن جاتا ہے ایک حد تک ہجرت کا مفہوم بھی وقف عارضی میں پایا جاتا ہے۔ چونکہ وطن چھوڑنا ہوتا ہے اور اپنے کھانے کا انتظام بھی خود ہی کرنا ہوتا ہے۔ پھر اس مجاہد کے نتیجے میں مال بھی قربان کرنا ہوتا ہے اور سمان بھی۔ پس اسے حقیقی کامیابی تلاش کرنے والو۔ جلد ادھر آ کر خدا کا خلیفہ نہیں اس طرف بیکار رہا ہے۔ اپنے نفس کی سوازیوں کو اس طرف متوجہ نہیں کرتے اور اللہ تعالیٰ کی آواز آ رہی ہے۔ اور اگر نفس کی سوازی زمانہ کی مائے مہر اور شوخو غوغا کی وجہ سے ادھر مڑنے پر تیار نہیں تو اس کی گردن اڑا دو۔ اس کو گھٹے گھٹے کر دو کہ ادھر آب حیات تقسیم ہو رہا ہے۔ جو اگر ایک دفعہ ملیگا تو پھر کبھی ختم نہ ہوگا۔

پس وقف عارضی ایک بلند شان رکھنے والی خدائی تحریک ہے اور اس کے ذریعہ رحمت بیسی حقیقی اسلام کی شان بلند ہوئی ہے اس تحریک کا ایک بہت بڑا فائدہ یہ ہے کہ ادب و اللہ کے طریق پر عبادت کر سیکو تو فین ہوتا ہے پہلے کچھ بڑوں کی مشابہت میں ہوتی ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ کے قرب حاصل کرنے کی خاطر اور خاص دعائیں کرنے کی خاطر وطن چھوڑ کر کسی خاص مقام کی طرف عارضی طور پر چلے جاتے تھے اور وہاں مفاہات اپنے ذہب کے حضور ہمیشہ کرتے تھے وقف عارضی میں بھی بالعموم وہاں میں جاتے کا موقع ہوتا ہے اور اس وقت میں عبادتیں کرنے اور تلاوت قرآن مجید کرنے کی توفیق ملتا ہے۔ چنانچہ حضرت خلیفۃ المسیح اٹالت ایدہ اللہ بنصرہ العزیز فرماتے ہیں اس تحریک میں سب سے پہلے داغے آن پڑھتے تھے یا کم پڑھتے تھے یا بڑے عام تھے۔ چھٹی عمر کے تھے۔ یا بڑی عمر کے اللہ تعالیٰ نے ان پر قطع نظر ان کی عمر علم اور تجربہ کے کہ اس لحاظ سے ان میں بڑی مفاہات تھیں اپنے فضل کے نزول میں کوئی فرق نہیں کیا۔ اس عرصہ میں ان سب پر اللہ تعالیٰ کا

احادیث نبوی صلی اللہ علیہ وسلم

ایک دلکش مجموعہ!

محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب

اجاب جمعیت یقیناً یہ خبر سن کر خوشی غمیں کریں گے کہ دفتہ جدیدہ ابن احمدی کو اللہ تعالیٰ نے یہ توفیق عطا فرمائی ہے کہ احادیث حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا ایک دلکش مجموعہ شائع کرے۔ یہ کتاب جو ۶۱۱ منتخب احادیث پر مشتمل ہے مفتی سید مولانا ملک سیف الرحمن صاحب کی تالیف ہے۔ آپ نے ایک لمبے عرصہ کی محنت کے بعد حدیث کی مشہور کتاب ریاض الصالحین میں سے تقریباً ۶۰۰ حد احادیث منتخب فرما کر ان کو نہایت ہی سلیس، آسان اور بامحاورہ انداز میں ترجمہ فرمایا ہے جس کے نتیجے میں مفہوم آتا واضح ہو جاتا ہے کہ الاماثل اللہ کسی تشریحی نوٹ کی ضرورت نہیں رہتی۔ اس کے باوجود بعض جگہ جہاں تشریح ضروری سمجھی گئی وہاں حاشیہ میں تشریحی نوٹ بھی دے دیا گیا۔

ریاض الصالحین سے منتخب کردہ احادیث کے علاوہ دیگر کتب احادیث سے ۲۱۱ احادیث بھی منتخب کی گئی ہیں جنہاں المقدور یہ کوشش کی گئی ہے کہ عقائد، عبادات، سعادت وغیرہم ہر نوع سے تعلق رکھنے والی احادیث یکجا کر دی جائیں تاکہ یہ کتاب عوام اناس کی روزمرہ کی ضرورت کو مست حد تک چھو کر گئے۔

امید ہے کہ اللہ تعالیٰ یہ کتاب اس مقصد کو شاندار طریق سے چھو کرے گی۔ ہر احمدی گھرنے میں اس کتاب کا ہونا ضرور چاہئے۔ اس کتاب کا مطالعہ کم عمر بچوں سے لے کر پختہ عمر کے بزرگوں تک کے لئے مفید ثابت ہوگا۔ اور ہمارے گھرنے میں تربیت اولاد کے لئے ایک موثر ذریعہ ثابت ہوگی اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس جگہ احباب جماعت سے عموماً اور دیہاتی جماعتوں سے بالخصوص اسپیل کرنا ہوں کہ وہ جلد از جلد اس کتاب کو حاصل فرمائیں چونکہ خاص طور پر دیہاتی جماعتوں کی تربیت کی خاطر ہی ابتداً اس کی تالیف بعد ازاں اس کی اشاعت کی ہے۔

یہ کتاب ۶۴ صفحات پر مشتمل ہے اور نہایت عمدہ اور قیمتی کاغذ پر طبع ہوئی ہے۔ کتبت اور جلدت حسب نفاذ معیار کی تو نہیں ہو سکیں لیکن واجب ضروری ہے۔ جلد دو قسم کی ہے اعلیٰ قسم کی ہے اعلیٰ اور درمیانی درجہ کی۔ درمیانی درجہ کی جلد بھی اچھے سید کاغذ اور درجہ ہے۔

قیمت اعلیٰ جلد صرف ۵۰-۶۰ روپے اور درمیانی درجہ والی جلد ۶۱ روپے ہے۔ جو بھی معیار اور قیمت کی کتب کی رائج الوقت قیمتوں سے بہت کم ہے کیونکہ یہ کتاب کم قیمت اصل قیمت پر دیا جا رہی ہے۔

لئے کاغذ: شجرہ اشاعت دفتہ جدیدہ ابن احمدی ربوہ۔

تبلیغ ہدایت

دفتہ حضرت صاحبزادہ محمد بشیر احمد صاحب اہم لے۔

اس بلند پایہ تصنیف میں حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کی صداقت کو قرآن کریم اور احادیث اور دلائل عقلیہ و نقلیہ سے بہت سلیس اور دلنشین انداز میں پیش کیا گیا ہے۔ حضرت میاں صاحب کی زندگی میں اس کتاب کے چار ایڈیشن شائع ہوئے تھے۔ اب کافی عرصہ سے یہ کتاب نایاب تھی۔

نظارت و اصلاح دارشرف نے اسے نہایت دیدہ زیب ٹائٹل کے ساتھ نیا کاغذ پر شائع کیا ہے۔ تبلیغ کے لئے یہ کتاب بہت مفید ثابت ہوئی ہے۔

قیمت رعنائی دو روپے پچیس پیس فی جلد۔

(ناظر اصلاح دارشرف ربوہ)

ایک بیباک نازل ہوتا رہا۔ اللہ تعالیٰ کی دی ہوئی توفیق سے اور اس کے فضل سے ننانوے فی صد کا واقفین عارضی نے بہت ہی اچھا کام کیا ان میں سے ہر ایک کا دل اس احساس سے لبریز تھا۔ کہ اللہ تعالیٰ نے اس عرصہ میں اس پرانے فضل نازل کیے

کہ وہ اس شکر ادا نہیں کر سکتا اور اس کے دل میں یہ تڑپ پیدا ہوئی کہ خدا کرے اسے اللہ بھی اس وقت عارضی کی تحریک میں حصہ لینے کی توفیق ملے اور بعض جماعتوں نے توجہ محسوس کیا کہ گویا انہوں نے اپنے سوسے ایک احمدی کی زندگی اور اس کی برکات حاصل کی ہیں ان کی غنیمتیں ان سے دیکھ کر ہوتی ہیں اور ان میں ایک نماز پڑھنا ہو گیا ہے اور ان میں سے بہتوں نے تہجد کی من زنجیری مشورہ کر دی ہے۔ اور جو بچے تھے انہوں نے اپنی عمر کے مطابق رُتے بخش اور اخلاص کے ساتھ قرآن کریم پھاڑا یا نماز کا ترجمہ دومرے میں لیکھنے شروع کیے۔ عرض واقفین عارضی کے جانے کی وجہ سے ساری جماعت میں ایک نئی زندگی ایک نئی روح پیدا ہو گئی ہے جیسا کہ میں نے بنیاب سے خود واقفین عارضی نے یہ محسوس کیا کہ اس عرصہ میں اللہ تعالیٰ نے ان پر بیش فضل نازل فرمایا۔ بڑی برکتیں نازل کیں۔ ان میں سے بعض اپنا سفر پورا کرنے کے بعد واپس آ کر مجھے لے کر فقہ کے بعد ان کی زبان سے یہ نکلتا تھا کہ انہوں نے اللہ تعالیٰ کے فضل کے بڑے نمونے دیکھے ہیں ان کے مومنین اور ان کی زبان سے خود بخود دوس قسم کے فقرے نکل رہے تھے اور یہ حقیقت ہے کہ یہ سب کچھ اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل اور برکت سے کیا نہ کہ ہمارا کسی خوبی کے نتیجے میں

(الفضل ۲ نومبر ۱۹۶۶ء)

پس جو احباب چاہتے ہیں کہ عبادت کی لذت ان کو عطا ہو وہ جلد امیں اور چند ایام تحریک دفتہ عارضی میں دینا ہمیں بھی بڑی مقام حاصل ہو۔

اس تحریک کے نتیجے میں سبھی لحاظ سے کمزور احباب کو بھی بہت نافع ہوا ہے سبب ایسے معجزت کے دروازے ان پر کھولے گئے جو انہیں اللہ کی عطا ہوتے ہیں۔ چنانچہ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ انہی ایک مذہبی بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

۱۰ میں یہ لٹارت ہے کہ جماعت میں سے جو لوگ قرآن علم لیکھنے کے لحاظ سے ضعیف کہلانے والے ہیں۔ اب اللہ تعالیٰ ان کے لئے ایسے سامان پیدا کر دے گا کہ وہ بھی علم تربیت اور قرآن کریم کی ان رفعتوں تک پہنچنے والے ہوں گے۔ جن رفعتوں تک پہنچنے کے لئے اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم کو نازل کیا ہے۔ سو الحمد للہ اللہ تعالیٰ لٹارت دے رہا ہے کہ وہ لٹارت جو آسمان سے نازل ہوئی ہے زمین والوں پر ایک ذمہ داری عائد کرتی ہے اور اس ذمہ داری کو پورا کرنا ان کا فرض ہوتا ہے۔ (خطبہ الفضل ۲ نومبر ۱۹۶۶ء)

پس لے قرآن رفعتوں تک پہنچنے کی خواہش رکھنے والو جلد آگے بڑھو کہ خدا خدا اپنے خلیفہ کے ذریعہ آپ کو لٹارت دے رہا ہے۔ مگر جلدی کر لو کیونکہ خدا کا پاک سچا یہ اعلان کر چکا ہے کہ:-

» اب دفتہ جنگ سے مارا رہا نصیحت کرنا ہوں کہ کوئی جوان یہ بھروسہ نہ کرے کہ اٹھاؤ یا انیس سال کی عمر ہے اور ابھی بہت دقت باقی ہے تندرستی اپنی تندرستی اور صحت پر ناز نہ کرے اسپرٹ اور کوئی شخص جو عمدہ حالت رکھتا ہے وہ اپنی وجاہت پیچھو نہ کرے۔ زمانہ الغلاب میں ہے یہ آخری زمانہ ہے۔ اللہ تعالیٰ صادق اور کا دہ کو آزمانا چاہتا ہے۔

اس وقت صدق و وفا دکھانے کا وقت ہے اور اسخوی موفقہ دیا گیا ہے یہ دفتہ پھر ہاتھ نہ آئے گا۔ یہ وہ دفتہ ہے کہ تمام نبیوں کی پیشگوئیاں آ کر ختم ہو جاتی ہیں اس لئے صدق اور خدمت کا یہ آخری مومنین ہے جو نوح انسان کو دیا گیا ہے اب اس کے بعد کوئی موفقہ نہ ہوگا۔ بڑا ہی بد قسمت وہ ہے جو اس موقع کو گھوڑے۔

زبان سے ہیعت کا اقرار کرنا کچھ چیز نہیں ہے بلکہ کوشش کرو اور اللہ تعالیٰ سے دعائیں کر کہ وہ تمہیں صادق بنا دے اس میں کامل اور سستی سے کام نہ لو بلکہ مستعد ہو جاؤ اور اس تعلیم پر جو میں پیش کر چکا ہوں عمل کرنے کے لئے کوشش کرو۔ اور اس راہ پر چلو جو میں نے پیش کی ہے عبد اللطیف کے نمونہ کو ہمیشہ مد نظر رکھو کہ اس سے کس طرح صادقوں اور وفاداروں کی علامتیں ظاہر ہوتی ہیں۔ یہ نمونہ خدا نے تمہارے لئے پیش کیا ہے

(ملفوظات جلد ۶ صفحہ ۶۴-۶۳)

وَأَحْمَدُ دَعَاؤَانِ الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ

ٹائم میگزین کی غلط بیانی

۱۶۱

آج دنیا میں سیکڑوں اور چالیس لاکھ کی سیاست نہ صرف بین الاقوامی بلکہ انفرادی کردار میں بھی دیکھی جا رہی ہے۔ جھوٹ اور جھگڑے میں کوئی امتیاز نہیں رہا بلکہ یوں کہنا چاہئے کہ آج جتنا بڑا کوئی جھوٹ بولے اتنا بڑا ہی وہ سچا سمجھا جاتا ہے۔ تمام اقوام نے اس کو مزید اور لادبی سمجھ کر اپنا لیا ہے۔ بلکہ جتنا بڑا کوئی ملک ہو اور جتنی بڑی اس کی طاقت ہو اتنا بڑا ہی وہ صداقت سے ڈوہ دہنا چاہتا ہے اور اس کو تمام پالیسی دکھائی ہے۔

اس کا مظاہرہ آج کی بڑی طاقتیں کر رہی ہیں اور یہی وجہ ہے کہ دنیا تباہی کے خطرے سے دوچار ہے۔ چھوٹی طاقتیں ان کے مقابلہ میں دم نہیں مار سکتیں۔ اس طرح یہ دہریہ اور بھی بڑا ہو کر رہ گیا ہے۔ گذشتہ عرب اسرائیل جنگ میں جو کچھ ہوا ہے وہ ایک روز آتشکام ہے۔ بڑی طاقتوں نے اسرائیل کی میں حرج پشت پٹاری کی ہے وہ ظاہر دبا رہے۔ تمام بڑی طاقتیں اپنے پاؤں سے جو انہوں نے اس جنگ میں لکھا ہے جھوٹ سے پردہ ڈانے کی کوشش میں مصروف ہیں۔ چنانچہ ایک جھوٹا یہ بولا جا رہا ہے کہ

”اسلام کے انحطاط کی وجہ یہ ہے کہ اس میں مسیح کی قربانی اور پیروؤں کے مصائب کا پتہ نہیں چلتا۔ یہی وجہ ہے کہ مسلمانوں میں مشکلات کا سامنا کرنے کی قوت نہیں۔ وہ خودی خود پر دم سمیت ذوال یا فخر دنیا پر چھا گئے انہوں نے کچھ کو ترقی دی لیکن ان کے ثقافتی کارناموں میں فتح اور تہمتیت تو ہے تخلیقی کام نہیں۔ گو انہوں نے عام تباہی چاہنے کے ساتھ ساتھ یونیورسٹیاں قائم کیں۔ یہ جھوٹ ایک بڑی قوم کے ترجمان ”ٹائم میگزین“ نے بولا ہے۔ اور مسیح دہریہ ہے۔ اسلام کی پچھلے سو سال کی تاریخ کس ڈھائی عین پشت ڈلا گیا ہے۔ ٹائم میگزین اگر مسیحی جگنو ہی کو پیش نظر رکھتا تو اس قدر سفید جھوٹ نہ دیتا۔ عہد نبوی اور عہد خلافت راشدہ کے مسلمانوں نے دشمنان اسلام کے ہاتھوں جو مصائب اور تکالیف برداشت کی ہیں ان کی نظیر دنیا کی تاریخ میں نہیں ملتی۔ پیروؤں نے ہر عہد میں جو بوجھ دیا انہوں نے دھکائی ہیں اور حضرت مسیح ابن مریم کے پیروؤں نے جس طرح کا کردار آپ کے پیڑھے جانے پر دکھایا تھا اس کی گواہ بائبل ہے۔

ہم یہ بھی مانتے ہیں کہ ۲۱ عہد کے مسلمان بھی گمراہ ہو گئے ہیں مگر یہ اس وجہ سے ہے کہ انہوں نے قرآن کریم کو چھوڑ کر مغربی تہذیب کو اختیار کر لیا ہے۔ ہر حال عربوں کی موجودہ شکست کی وجہ اچھانک بدلی نہیں تاہم موجودہ زمانے میں ان کی بڑی حالت ترک اسلام کی وجہ سے ہے نہ کہ اس وجہ سے کہ اسلام میں قربانی نہیں۔ اسلام تو سراسر قربانی کھانا ہے۔ اگرچہ مسیح ابن مریم علیہ السلام کا صلیب کی رات اضطراب اور ساری رات دعا میں صرف کرنا۔ ہمارے نزدیک بھی درست ہے کیونکہ اس سے آپ کی بشریت پر روشنی پڑتی ہے لیکن میدان بدر میں ۳۳ ہفتے انسانوں کا ایک ہزار سے زیادہ مسلح لشکر پر فتح پانا کیا بھیرا تہائی قربانی کے جوہر ہے۔ یہ مسلمان ہی تھے جو دشمن کے ہاتھ میں پھینے ہوئے قذرت پرست انکھنر ہنگ تلواد کے پیچھے گھوم رہے تھے۔ اگر ٹائم میگزین یہ لکھتا کہ اس زمانے کے مسلمان سہل انگار ہو گئے ہیں تو جیسا تھا ہیں اس پر اعتراض نہیں تھا تاہم آج بھی مسلمانوں میں ایسے لوگ ہیں جو اللہ تعالیٰ کے نام پر ہنس ہنس کر جان دینے کے اہل ہیں کیا عبادت کا پاکستان پر بغیر انجی سمیٹ کے حملہ کر دینا اور منہ کی کھانا ٹائم میگزین کو بھول گیا ہے عرب اسرائیل جنگ میں بھی اسرائیل نے وہی کرتب دکھایا کہ اچانک بغیر اطلاع کے حملہ کر دیا لیکن چونکہ

دنیا کی سب سے بڑی طاقتیں کھلم کھلا ان کی پشت پر تھیں جو ہر قرینہ سے ثابت ہے اس نے اگر عرب شکست کھا گئے تو کوئی تہذیب کی بات نہیں۔ ان حالات میں ان کی بے پڑا ہی تو بھی جا سکتی ہے لیکن یہ کہنا غلط ہے کہ ان میں قربانی کا مادہ موجود نہیں۔ جو فریسیہ کاروانہ پاؤں اس جنگ میں بڑی اقوام نے ادا کیا ہے اس پر جھوٹ بول کر پردہ ڈانے کی کوشش میں ٹائم میگزین بھی بڑھ چڑھ کر عقیدے لے رہا ہے مگر اسکو سمجھ لینا چاہئے کہ میکیکہ علی سیاست زیادہ دیر تک نہیں چل سکے گی۔ اس کا فردغ محض عارضی حیثیت رکھتا ہے۔ حق کا شیر جاگ رہا ہے۔ اور جس طرح ایرانیوں اور روسیوں کی دوباہیاں ایک وقت تک ختم پر تھی تھیں اسی طرح ان اقوام کی دوباہیاں بھی اتنا راتہ راتہ ختم ہو جائیں گی۔ قرآن کریم نے ان تمام واقعات کا ذکر پیشگوئی کی صورت میں پہلے سے ہی کر دیا ہوا ہے۔ انا اللہ وہی ہونگا جو خدا تعالیٰ کو مستحضر ہوگا۔

پاک کر دینے کا تیر کھ کعبہ ہے یا ہر دوا

سالانہ اجتماع لجنہ امان اللہ مرکزیہ

۲۰-۲۱-۲۲ اکتوبر ۱۹۶۶ء

(حضرت سیدہ ام مینین صاحبہ مدظلہ العالیہ امان اللہ مرکزیہ)

انشاء اللہ لجنہ امان اللہ مرکزیہ کا سالانہ اجتماع ۲۰-۲۱-۲۲ اکتوبر بروز جمعہ۔ ہفتہ اور اتوار منعقد ہو گا اس سلسلہ میں بعض مزوری ہدایات شائع کی جاتی ہیں۔

- ۱۔ سالانہ اجتماع کے اخراجات ابھی سے شروع ہو گئے ہیں۔ اجتماع کا چندہ ہر سالانہ فی حبر ہے۔ تمام بچات کوشش کریں کہ ۳۰ ستمبر سے قبل اجتماع کا سارا چندہ مرکز کو بھجوا دیں۔ ابھی سے جسے کہنا شروع کر دیں تاوقت پر چندہ پہنچ جائے اور اخراجات میں دقت نہ ہو۔
 - ۲۔ سالانہ اجتماع کے موقع پر لجنہ امان اللہ کی مجلس شوریٰ بھی منعقد ہوتی ہے جس میں ایسے تمام مسائل زیر غور لائے جاتے ہیں جو لجنہ امان اللہ کی ترقی میں مدد ہوں۔ تمام تجاویز بر مختلف بنات شوریٰ کے رجسٹرا کے لئے بھجوانا چاہتے ہیں ۱۵ ستمبر تک پہنچ جائیں۔ چندہ ستمبر کے بعد جو تجاویز آئیں گی ذیل طور پر لائی جائیں گی۔
 - ۳۔ ہر فصل کی بچہ کوشش کرے کہ اس کے فیلد کی ہر بچہ سے کم از کم ایک عورت بلور ماٹھہ ہزر شمال ہو۔ بخود قطع کے مدد مقام سے کم تعداد میں ماٹھہ آئیں لیکن یہ کوشش کی جائے کہ زیادہ سے زیادہ بچات کی ماٹھہ لگی ہو
 - ۴۔ ہر لجنہ اجتماع پر مشائی ہونے دایوں کی صحیح تعداد اور ناموں کے بلاقت مرکز کو مطلع کرے
- مریم صدیقہ
صدر لجنہ امان اللہ

درخواست لائے دعا

- ۱۔ میرے نسبت بھائی جو ہری سید احمد صاحب محلہ چاہہ بڑو والہ ملتان کی اہلیہ صاحبہ کچھ عرصہ سے بیمار ہیں۔ ان کی مکمل صحت یابی کے لئے بڑو والہ سلسلہ سے دعا کی درخواست ہے۔ (عبدالعزیز ناصر محلہ دارا پور)
- ۲۔ خاکر تاجا نامہ حالات سے دوچار ہے ابدا احباب کرام کی خدمت میں درخواست دعا ہے (لطیف احمد نظرساکن چک ۳۳۱ ضلع بہاولپور)
- ۳۔ خاکر کا چھوڑا سہائی علی والہ رکن گلہ میں تکلیف کے باعث علیل ہے نیز میری عیال کا اقبال سیکم کا دسویں کارپیشن میڈی ڈی منڈگان ہسپتال میں برتے جا رہا ہے۔ احباب ہر دو کی شفا کے کالہ دعا مل کے لئے دعا فرمائیں۔ (میرزا حرمینا بی بی)

سرحدی ڈاکٹر صاحب! مرض اٹھ کر شہر آفاق دوائی تولہ ۲/۱ روپے مکمل کورس گیا تولہ قیمت ۲۰ روپے حکیم نظام آباد سنٹر کوہرا والا

جوئیہ لکھڑا - مرض لکھڑا کی کامیاب اور شہور دوا مکمل کورس پندہ روپے ناصری دوا خانہ ربڑ بروہہ ٹیلیفون ۱۲

گمشدگی رسیدگی

محکم سیکرٹری صاحب مال جامعہ احمدیہ دیمبر یا داخل نے اطلاع دی ہے کہ رسید یک ۱۹۱۲۸۰ ایس ایم گمشدگی ہے۔ یہ رسید یک رسیدے تا ۱۱ ایک استعمال شدہ ہے ہر چند تلاش کی مگر نہیں ملی۔ لہذا اجاب جماعت کو اطلاع دی جاتی ہے کہ وہ اس رسید یک پر کس قسم کا چندہ ادا نہ کرے بلکہ اگر کسی دوست کو یہ رسید یک ملے تو وہ مہربانی فرما کر ذرا نکلارنت بیت المال کو واپس ارسال فرما کر مہمن فرمادیں۔

(ماظر بیت المالے روپے)

چندہ تحریک جلد لازمی ہے ۱۶۹

منفرد مرتبہ یہ وضاحت کی جا چکی ہے کہ تحریک جدید کا چندہ ۵۳ سے بیس سہترت فیصد اسیح اثنائی رہی اشد ناملے عمنے لازمی فرمادیا ہے جیسا کہ سلسلہ کے بل سلسلہ کی تقریر میں فرمایا :-
اب میں نے اس چندہ کو لازمی کر دیا ہے۔ جماعت کے ہر مرد اور عورت کا فرض ہے کہ اس میں حصہ لے گا

لیکن اس سے کہنا پڑتا ہے کہ ابھی تک عام احباب تو درکنار بعض عہدیداران جماعت بھی اس غلط فہمی میں مبتلا مسکوم ہوتے ہیں کہ چندہ تحریک جدید طوعی ہے۔ جس کے نتیجہ میں بعض اوقات اس چندہ کی وصولی کو ملتوی یا نظر انداز کر دیا جاتا ہے اور بقایا جماعت کی وصولی کے سلسلہ میں افراد کی ذاتی ذمہ داری ادا کا خیال بھی جاتی ہے لہذا عہدیداران کرام سے درخواست کی جاتی ہے کہ اپنی اپنی جماعت میں اس اہم چندہ کی وصولی کی طرت پوری توجہ مرکوز فرمائی جائے اور نئے سال کے آنے سے پہلے سالہ رواں اور گذشتہ سالہ کی ذمہ داریوں سے کھل کر ہر عہدہ پر ہونے کی سعی فرمائی جائے۔
یاد رہے کہ تحریک جدید کا بیس سالہ یلم زمرہ سے شروع ہوتا ہے اور یہ تاریخ وجہ دور نہیں سمجھنی چاہیے۔ ع
اسے میرے اہل و عیال سے دست کشی کام نہ ہو
دیکھیں المال اڈل تحریک جدید

<p>سرمد خورد اٹوٹ کا نورانی کاہل</p> <p>انکھوں کی صفائی اور خوبصورتی کے لئے بہترین تحفہ! قیمت ایک روپیہ چوبیس پیسے</p>	<p>قادیان کا قدیم مشہور عالم اویے نظیرتحفہ</p> <p>سرمد خورد اٹوٹ</p> <p>اٹوٹ - ڈاکٹر۔ ڈوہرا اور ڈوہرا بڑی بزرگ ہستون اور ڈوہرا بھل کو جسم ہستار بنا دیا ہے جو امراتو ختم خیمے پر بنائے جاتا ہے۔ فی تولدہ - ۲۱ روپے</p>
<p>کھوٹی ہوئی طاقت</p> <p>بایوس اور کورڈو جوائنل کا وہ بارڈ زنگلوش علاج مکمل کورس تیس روپے</p>	<p>اکسیر اٹھرا</p> <p>بچے مٹانے ہو جانے ہول۔ پیدا ہو کر مٹانے ہول۔ اس کا استعمال از حد مفید ہے۔ مکمل کورس ۱۸ روپے</p>

ادویا ملنے کا پتہ: شفاخانہ رفیق حیات رجسٹرڈ ٹرانک بازار سیالکوٹ

عمارتی لکھڑی

ہمارے ہاں عمارتی لکھڑی دیار کیس پرتل پیل کافی تعداد میں موجود ہے۔ ضرورت مند احباب ہمیں خدمت کا موقع دے کر مشکو فرمائیں،
لائسنس نمبر ۳۸۰

<p>آج باریخہ ایچا قابل اعتماد مری</p> <p>پرنس انیسٹ کیمنٹی لیسٹ لاپور</p> <p>کی آرام دہ بسوں میں سفر کریں (دیگر)</p>	<p>قابل الحقاد مسووم</p> <p>مہر گو دبا سے سیالکوٹ</p> <p>عجائب سیرر انیسٹ کیمنٹی</p> <p>آرام دہ بسوں میں سفر کریں۔</p>
--	--

اسلام

تمام مجالس انصار اللہ کی خدمت میں درخواست ہے کہ مورخہ ۲۹ کو یکپھر لاہور اور جنازہ کے طریق کا امتحان ہوگا۔ تمام مجالس شمس گو جو انوالہ تیادی شریعہ کی دیوین پیز مرکز میں اور مجھے بھی اصطلاح کریں۔
کہہتے کہتے دوست امتحان کی تیاری کا وعدہ کرتے ہیں۔ تاہم اسی نسبت سے پرچے منگوائے جاویں۔
پیز بیفٹہ تہ بیفٹی کی بھی تیاری کریں۔

- ۱- مجالس انصار اللہ کے قیام کا مقصد
- ۲- قرآنی مجید سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا عشق
- ۳- لین دین یا مخصوص تجارتی دبا نسلالکا قائم کرنے اور رکھتے تلقین
- ۴- جماعت کی رشتہ ناط کی مشکلات کا حل
- ۵- خلافت حقہ احمدیہ کا مقام اور اس سے وابستگی کا مفہوم
- ۶- حامد مول اور ملاذ مول سے سلوک کے بارہ میں اسلامی تعلیم

مورثہ احمد ناظم ضلع مجالس انصار اللہ
گو جرانوالہ

کالی دوا

فولاد اور بڑی جوئیوں کا سفوف۔ جگر پتہ اور نالی کی تمام امراض یرقان صنعت جگر بعض کھانوں یا نفع پاروں پر سوجن اور چہرہ کی زردی وغیرہ کے لئے خدا کے فضل سے کوئی عیسیٰ اور کامیاب علاج
دوا خانہ رحمت بروہہ

<p>ٹائم ٹیبل یونائیٹڈ بس سروس سی گون دھا</p>	<p>بیمبر سروس</p>
<p>۱۵ ۱۴ ۱۳ ۱۲ ۱۱ ۱۰ ۹ ۸ ۷ ۶ ۵ ۴ ۳ ۲ ۱</p>	<p>۱۵-۱۵ ۱۵-۱۵ ۱۳-۲۰ ۱۳-۲۰ ۱۲-۱۵ ۱۱-۳۰ ۱۰-۳۰ ۹-۳۰ ۸-۲۵ ۷-۲۵ ۶-۲۵ ۵-۲۰ ۴-۲۰ ۳-۲۰ ۲-۲۰ ۱-۲۰</p>
<p>۱۸-۰۰ ۱۶-۵ ۱۵-۱۵ ۱۴-۱۵ ۱۳-۱۵ ۱۲-۱۵ ۱۱-۱۵ ۱۰-۱۵ ۹-۱۵ ۸-۱۵ ۷-۱۵ ۶-۱۵ ۵-۱۵ ۴-۱۵ ۳-۱۵ ۲-۱۵ ۱-۱۵</p>	<p>۲-۲۰ ۶-۲۰</p>

دوائی فضل الہی اولاد نری کیے مفید و مجرب نسخہ مکمل کورس روپے دوا خانہ رحمت بروہہ

